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Mötesinformation 
Syfte: Styrelsemöte SMMAF 

Datum: 2012-09-21 

Deltagare: Närvarande 

George Sallfeldt, Ordförande 

Jesper Gunnarson, Sekreterare 

Robert Sundel, Vice ordförande 

Jim Bergman, Kassör 

Bobby Rehman, Ledamot  

Benny Thögersen, Ledamot 

 

Dagordning och Protokoll 

Formalia 

1. George Sallfeldt valdes till mötesordförande 

2. Jesper Gunnarson valdes till sekreterare 

3. Bobby Rehman valdes till justeringsman 

4. Beträffande godkännande av utrustning på förfrågan av Adidas. 

De av Adidas inskickade handskarna (se lista nedan) godkänns för tävling i amatör-MMA 

och professionell MMA med följande förbehåll: 

 Märkning. Det måste tydligt framgå för kunden att denna handske är godkänd för 

tävling. 

 Handskarna måste finnas tillgängliga i motsvarande storlekar som nuvarande 

godkänd utrustning. 

 

Godkänd utrustning: 

- Adidas tävlingshandske för Amatör-MMA: ADICSG061 

- Adidas tävlingshandske för professionell MMA: ADICSG041 

- Adidas tävlingshandske för professionell MMA: ADICSG04 

- Adidas tävlingshandske för professionell MMA: ADICSG09 

 

De av Adidas inskickade benskydden (ADIBPUSNS01) godkänns för användning vid 

amatör-MMA tävlingen Fighter Source i Borås den 22 september 2012. Efter detta 

utvärderingstillfälle (samt efter genomgång av remissinstansernas rekommendationer) 

kommer SMMAFs styrelse ta ett slutgiltigt beslut gällande godkännande av benskydden. 

 

Allmänt: Förbundet har av förklarliga skäl inte kunnat utvärdera utrustningens 

långsiktiga hållbarhet. Om det framkommer att kvaliteten på utrustningen är så dålig att 

slitage uppkommer väsentligt snabbare än vad som är normalt för liknande utrustning 

(som används för både tävling och träning) så har förbundet möjlighet att återkalla 

godkännandet av utrustningen. 

 

 

Göteborg 2012-09-21 

 

 

 

 

 

Ordförande Vid protokollet Justerare 
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George Sallfeldt Jesper Gunnarson Bobby Rehman 

 


